
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

46 сесія дев’яте скликання

РІШЕННЯ

«/£ » 2025 м. Верхньодніпровськ З IX

«Про затвердження Програми 
інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки»

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», постанови 
Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2024 року 2 № 119 «Деякі питання Національної 
програми інформатизації», наказу Міністерства цифрової трансформації України від 29 березня 
2023 року № 34 «Про затвердження Методики визначення належності бюджетних програм, 
завдань, проектів, робіт до сфери інформатизації», враховуючи наказ Міністерства цифрової 
трансформації України від 28 жовтня 2024 року №160 «Про затвердження Типового проекту 
регіональної програми, проекту, робіт з інформатизації та Типового проекту програми, проекту, 
робіт з інформатизації органу місцевого самоврядування, керуючись пунктом 22 частини 1 
статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки 
(далі - Програма), згідно з додатком до цього рішення.

2. Виконавцям, відповідальним за здійснення запланованих Програмою заходів, 
забезпечити їх реалізацію у визначені терміни.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ організаційної роботи, внутрішньої 
політики та інформаційних технологій Верхньодніпровської міської ради.

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ

Стронська, 0632681741



Додаток до рішення 
Верхньодніпровської міської ради 

від № %.^ґЗ А

ПРОГРАМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 
ТА ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

НА 2026-2028 РОКИ

Верхньодніпровськ 2025



І. Паспорт
Програма інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки

Програма інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки
(найменування програми, проекту, робіт з інформатизації органу місцевого самоврядування (далі - Програма))

1. Найменування територіальної громади Верхньодніпровська міська територіальна 
громада

2.
Код за Кодифікатором адміністративно- 
територіальних одиниць та територій 
територіальних громад

ПА12040050000057182

3.
Заголовок, дата, номер розпорядчого 
документа про розроблення проекту 
Програми

Рішення Верхньодніпровської міської ради 
від 16.10.2025 р. №____-46/ IX

4.
Дата погодження проекту Програми 
Генеральним державним замовником 
Національної програми інформатизації

12.10.2025

5. Мета Програми

Покращення якості життя, підвищення 
ефективності муніципального управління, 
задоволення потреб громадян у якісних, 
актуальних та доступних послугах, 
забезпечення розвитку громади, створення 
зручного, безпечного, інноваційного 
середовища за допомогою впровадження і 
використання цифрових технологій, рішень 
та інструментів.
Пріоритетними напрямами Програми є: 
«Цифрова трансформація органу місцевого 
самоврядування» включає такі завдання: 

розвиток системи електронного 
документообігу;

створення (модернізація)
інформаційно-комунікаційних систем
(закупівля комп’ютерного, серверного та 
іншого обладнання) та придбання засобів 
інформатизації;

популяризація інструментів
електронної демократії: електронних 
петицій, опитувань, звернень громадян, 
обговорення проектів нормативно-
правових актів, громадського бюджету;

забезпечення оприлюднення
відкритих даних у відкритих
машиночитаних форматах на Єдиному 
державному вебпорталі відкритих даних 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року №835 
«Про затвердження Положення про набори 
даних, які підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних».
Пріоритетний напрям «Цифровізація 
публічних послуг» включає такі завдання: 

цифровий розвиток публічних 
послуг у сфері освіти;
-_____цифровий розвиток публічних



послуг у сфері охорони здоров’я;
цифровий розвиток публічних 

послуг у транспортній сфері;
створення цифрових можливостей 

для ветеранів війни, осіб, які мають 
особливі заслуги перед Батьківщиною, 
постраждалих учасників Революції Гідності 
та їхніх сімей;

створення та розвиток
геоінформаційної системи та моніторингу 
території громади.
Пріоритетний напрям «Розбудова
інфраструктури інформатизації
територіальної громади» включає такі 
завдання:

посилення кіберзахисту об’єктів 
критичної інформаційної інфраструктури, 
створення умов для вчасного реагування на 
кіберінциденти;

розширення мережі Ші-Рі зон у 
громадських місцях, а також у 
приміщеннях органу місцевого
самоврядування, заснованих ним
підприємств, установ та організацій;

використання систем
відеоспостереження, оповіщення населення 
щодо надзвичайних та аварійних ситуацій, 
фіксації правопорушень, контролю за 
якістю повітря і рівнем забруднення тощо. 
Пріоритетний напрям «Стимулювання 
зростання цифрової економіки та розвиток 
цифрової грамотності» містить такі 
завдання:

підтримка розвитку ІТ-сектору та 
стартапів у територіальній громаді;

створення та розвиток об’єктів 
інфраструктури підтримки малого та 
середнього підприємництва (бізнес- 
інкубаторів, коворкінг-центрів, центрів 
підтримки підприємництва, стартап-центрів 
тощо);

відкриття центру підтримки
підприємництва разом з консалтинговою 
зоною «Дія. Бізнес» у територіальній 
громаді;

розвиток мережі хабів цифрової 
освіти на базі бібліотек територіальної 
громади;

проведення заходів з підвищення 
рівня цифрової грамотності мешканців та 
культури безпекового поводження в 
кіберпросторі;

впровадження програм цифрової 
1 грамотності в закладах освіти;



організація навчальних курсів з 
опанування цифрових навичок вразливими 
верствами населення;

популяризація використання
вебплатформи «Дія. Освіта» та підтримка 
місцевих ініціатив з використання 
цифрових технологій у сфері освіти.

6.
Розробник Програми

Відділ організаційної роботи, внутрішньої 
політики та інформаційних технологій 
Верхньодніпровської міської ради
(назва структурного підрозділу органу 
місцевого самоврядування)

7. Керівник Програми Верхньодніпровський міський голова 
Геннадій ЛЕБІДЬ

(посада, власне ім’я та прізвище)

8. Відповідальні за виконання заходів 
Програми

Розробник програми, виконавчі органи, 
комунальні підприємства та заклади 
Верхньодніпровської міської ради

(структурні підрозділи органу місцевого 
самоврядування, підприємства, установи та 

організації)
9. Строк виконання Програми 2026 - 2028 роки
10. Джерела та обсяги фінансування Всього 2026 2027 2028

Загальний обсяг, тис. грн, 10400 3300 3500 3600
у тому числі: 0 0 0 0

місцевий бюджет 10400 3300 3500 3600
інші джерела 0 0 0 0

II. Загальні положення
Програма інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки (далі - Програма) 

розроблена з урахуванням вимог Закону України «Про Національну програму інформатизації», 
постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2024 року №119 «Деякі питання 
Національної програми інформатизації», наказу Міністерства цифрової трансформації України 
від 29 березня 2023 року №34 «Про затвердження Методики визначення належності 
бюджетних програм, завдань, проектів, робіт до сфери інформатизації», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 14 квітня 2023 року за № 625/39681, та інших актів 
законодавства.

Програма сформована як складова Національної програми інформатизації, визначає 
комплекс пріоритетних завдань щодо організаційних, правових, соціально-економічних, 
науково-технічних, технологічних та виробничих процесів, спрямованих на створення умов для 
забезпечення розвитку інформаційного суспільства Верхньодніпровської міської територіальної 
громади.

Програма корелюється з регіональною програмою інформатизації «Електронна 
Дніпропетровщина».

Програма також узгоджується зі Стратегією економічного і соціального розвитку 
Верхньодніпровської міської територіальної громади.

Ш. Аналіз стану інформатизації та основних тенденцій цифрової трансформації території 
територіальної громади за попередній період; визначення проблем, що потребують 

розв’язання
У Верхньодніпровській міській територіальній громаді діє Довгострокова програма 

інформатизації по Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки (далі 
- Програма), метою якої є підвищення ефективності управління соціально-економічним 



розвитком територіальної громади, розвитку інформаційного суспільства із забезпеченням 
максимального залучення мешканців територіальної громади до цього процесу, рівності 
громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав із 
застосуванням сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій та технологій електронного 
врядування. Завдання діючої Програми полягає у нормативно-правовому, організаційному та 
методичному її забезпеченні, запровадженні технології е-врядування, формуванні системи 
електронних інформаційних ресурсів, розвитку телекомунікаційного середовища 
територіальної громади, захисті інформації та формуванні системи електронних інформаційних 
ресурсів, підтримці працездатності та забезпеченні функціонування існуючих систем. Заходи 
Програми інформатизації по Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2023-2025 
роки виконуються за напрямками: здійснення організаційного та методичного забезпечення 
Програми; запровадження технологій е-врядування, формування системи електронних 
інформаційних ресурсів; здійснення розвитку телекомунікаційного середовища громади та 
організація захисту інформації; підтримання працездатності та забезпечення функціонування 
існуючих систем; розвиток та підтримка сфери надання адміністративних послуг.

Проаналізовано актуальні тенденції, поточний стан, ключові результати процесів 
інформатизації й цифрової трансформації у Верхньодніпровській міській територіальній 
громаді; приділено увагу основним викликам впровадження цифрових змін в розрізі 
показників.

Муніципальне управління та діяльність працівників Верхньодніпровської міської ради 
забезпечується за допомогою інформаційних, програмно-технічних ресурсів, 
телекомунікаційних засобів, серверного та мережевого обладнання, щодо яких здійснюється 
постійна підтримка функціонування та безперебійної роботи, проводяться заходи розвитку, 
модернізації, оновлення, заміни тощо. Систематично забезпечуються вдосконалення та захист 
мережі, обслуговування техніки, налаштування робочих місць та облікових записів 
користувачів.

Наприкінці 2024 року громада реєструється на Порталі Єдиної державної електронної 
системи у сфері будівництва, в Єдиній цифровій інтегрованій інформаційно-аналітичній 
системі управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та 
інфраструктури (екосистема ОВ.ЕАМ) та Єдиному державному реєстрі адрес, де верифікує 97% 
вуличної мережі громади.

Однак громада не подає містобудівну документацію, документацію про топографічні 
матеріали до реєстрі метаданих на національному геопорталі.

Заклади загальної середньої освіти впровадили освітньо-інформаційні системи та 
впровадили електронну реєстрацію вступу дитини до закладу, а заклади дошкільної освіти 
впровадили електронну чергу із зарахування дитини в садочок.

Центральна міська бібліотека має автоматизовану бібліотечну інформаційну систему; в 
Електронний реєстр спортивних споруд внесено комунальні спортивні заклади.

Заклади охорони здоров’я громади підключені до електронної системи охорони здоров’я, 
завдяки чому впроваджено онлайн-запис до лікаря для всіх жителів громади.

Серед найпоширеніших послуг і сервісів для громадян є послуги Верхньодніпровського 
ЦНАП, який підключеного до Єдиної інформаційної системи соціальної сфери, а також який 
має пересувне віддалене робоче місце сервісу Мобільний адміністратор (мобільна валіза).

Публічні послуги та електронні сервіси в громаді мають показники вище за середні. 
Верхньодніпровський ЦНАП займає питому вагу серед надавачів електронних публічних 
послуг. Всі послуги, надавачами яких є ЦНАП, надаються в цифровому вигляді (онлайн) із 
можливістю безготівкової (онлайн) оплати за надання адміністративної послуги. Впроваджено 
попередній онлайн запис (е-черга). Верхньодніпровський ЦНАП має робоче місце 
адміністратора, яке обладнане зчитувачем ГО-карток.

Також успішно дотримується принцип «Рарегіезз». В громаді впроваджено в систему 
електронного документообігу ДОК ПРОФ. Використання системи злектронного 
документообігу дозволяє ефективно організувати роботу, оптимізувати процеси діловодства, 
посилити контроль виконання, забезпечити дотримання передбачених термінів, оперативно та в 
зручний спосіб здійснювати електронну взаємодію між органами. У Верхньодніпровській 



Міській раді система електронного документообігу функціонує з 2011 року. Уся інформація, що 
входить до міської ради в паперовому вигляді, переводиться у цифровий формат (сканується) 
фахівцями Загального відділу, після чого рух документів всередині міської ради відбувається в 
електронному вигляді засобами електронного поштового зв’язку. Проте не всі структурні 
підрозділи Верхньодніпровської міської ради, підприємства, установи, заклади, засновником 
яких є міська рада, приєднані до системи електронного документообігу, що унеможливлює 
організацію якісної взаємодії між органами.

Розвиток електронної демократії в громаді направлений для зміцнення довіри громадян до 
органів місцевої влади завдяки прозорості і відкритості та побудови громадянського 
суспільства. У липні 2025 року змінено офіційний веб-сайт Верхньодніпровської міської ради. 
На відміну від старого сайту, який вже в багатьох аспектах не враховував актуальні 
технологічні тенденції, що наразі дуже швидко розвиваються і змінюються, новий вебпортал 
відповідає необхідним сучасним вимогам. Пріоритетом вебпорталу є орієнтованість на 
користувача, зазвичай - людини без технічної підготовки, юридичної або іншої спеціальної 
освіти. Це простота використання, доступність, інтуїтивна зрозумілість, врахування потреб 
користувачів, дотримання умов прозорості та відкритості, відповідність вимогам технологічної 
сумісності, логічна організація структури та вмісту, врахування принципів інклюзивності.

Також з огляду на те, як соціальні канали здатні швидко, влучно, доступно донести 
необхідну, актуальну, оперативну інформацію тим адресатам, для яких вона призначена, 
Верхньодніпровської міської ради доносить таку інформацію за допомогою РасеЬоок та 
Те1е§гат.

Важливою складовою цифрової трансформації муніципального управління, спрямованої 
на надання якісних сервісів громадянам, є реалізація концепції відкритих даних. 
Верхньодніпровська міська рада публікує відкриті дані своїх розпорядників інформації на 
Порталі відкритих даних Верхньодніпровської міської ради, з 2025 року. Набори даних з 
Порталу громади автоматично вивантажуються до Єдиного державного веб-порталу відкритих 
даних з використанням захищених протоколів з’єднання та обміну інформацією.

Крім того, в рамках цифрової трансформації на місцевому рівні Верхньодніпровська 
міська рада працює на Єдиній платформі місцевої електронної демократії е-ОЕМ, яка створена 
в межах програми «Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади» (ЕОАР), 
що фінансується Швейцарською Конфедерацією та виконується Фондом Східна Європа. За 
допомогою сервісів платформи, для мешканців громади працюють інструменти електронної 
демократії такі як е-петиції, е-консультації, е-звернення, а також Громадський бюджет.

Громада має досить розвинену цифрову інфраструктуру: із 48 населених пунктів громади 
93% територій забезпечені мобільним зв'язком 40, оператори фіксованого інтернету що мають 
оптично-волоконну мережу на 90% території громади; майже 80% населених пунктів 
територіальної громади підключених до волоконно-оптичних мереж. У сукупності, це 
забезпечує 72% підключених до широкосмугового доступу до мережі Інтернет соціальної 
інфраструктури, а також 69% об'єктів соціальної інфраструктури облаштованих відкритими 
\¥і-Еі зонами у громадських місцях.

ІТ-Інфраструктура в громаді має досить високий показник. Таке значення отримано 
завдяки придбанню та оновленню на сучасні службових персональних комп’ютерів як для 
посадових осіб органу місцевого самоврядування, так і для Центру надання адміністративних 
послуг у тому числі віддалених місць, закладів загальної середньої освіти, закладів охорони 
здоров’я.

На темп розвитку ІТ-Інфраструктури у громаді впливає наявність встановленого на 
пристроях ліцензійного програмного забезпечення. Імовірним викликом для розвитку ІТ- 
Інфраструктури може стати відсутність контрольованого оновлення програмного забезпечення 
(останніх версій). А отже, завданням органу місцевого самоврядування є забезпечення 
використання якісного перевіреного програмного забезпечення, а також необхідного рівня 
технічного та фізичного захисту інформації.

Напрям Кібербезпеки у громаді потребує розвитку, оскільки відсутнє підключення до 
платформи обмінуіндикаторами компрометації МІ8Р СЕКТ-ІІА, адаптований програмний 
продукту МІ8Р-НА, і лише одна посадова особа із 130 посадових осіб органу місцевого 



самоврядування, пройшла навчання (підвищення кваліфікації) за програмами з кібербезпеки й 
кіберппєни. Також відсутня місцева затверджена Політика інформаційної безпеки.

Для безпеки громади та її жителів функціонують 37 камер відеоспостереження, завдяки 
чому громада має певним чином сформоване Безпечне середовище, відповідно до завдань 
місцевої цільової програми «Прозора Верхньодніпровщина» Муніципальна система 
відеоспостереження на 2021-2025 роки». До того ж, за допомогою системи відеофіксації, 
правоохоронним органам, згідно їх запитам, надаються матеріали із записів, що сприяє в 
розкритті кримінальних та фіксації адміністративних правопорушень.

Розвиток підприємств ІТ-сектору в громаді перебуває на своєму початковому етапі, проте 
проглядається позитивна тенденція. В громаді розвивається індустрія інформаційних товарів і 
послуг, зокрема, функціонують суб’єкти господарювання у сфері торгівлі комп'ютерами, 
периферійним устаткованням і програмним забезпеченням, а також у сфері інформаційних 
технологій і комп’ютерних систем. З метою спрощення бюрократичних процедур для 
підприємців, у Верхньодніпровському ЦНАП надаються онлайн-послуги органу місцевого 
самоврядування для бізнесу.

Стимулювання розвитку цифрової економіки в громаді сприятиме створенню екосистеми 
креативної економіки. У громаді вже почали працювати простори цифрової освіти, однак існує 
потреба не тільки у навчанні, а й у реалізації інноваційних ідей активних та талановитих 
молодих людей. Креативний простір на зразок ІТ-індустріального, технологічного, наукового 
парку, міг стати місцем поєднання творчої атмосфери, якісного технологічного наповнення та 
підтримуючих сервісів, що допомагатимуть молоді, бізнесу та громаді реалізовувати 
інноваційний потенціал.

Розвитку цифрової грамотності населення в громаді сприяє наявність створеного хабу 
цифрової освіти: у Верхньодніпровському ПДЮТ працює комп’ютерний клас, де громадяни, 
бажаючі отримати знання у сфері ІТ, користуються такою можливістю. При міській 
центральній бібліотеці, а також при бібліотеках у старостинських округів громади, мешканці 
також вільно отримують доступ до начальних матеріалів із підвищення цифрової грамотності. 
Крім того, Верхньодніпровська міська центральна бібліотека має тифлокомплекс - 
спеціалізований ПК для користування відвідувачами з вадами зору й слуху.

На Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти реєструються мешканці для 
здобуття відповідних знань. Також на Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти «Дія. 
Освіта» 314 вчителів закладів загальної середньої освіти, пройшли програму «Цифрограм для 
вчителів»; 151 медичних працівників закладів охорони здоров’я, пройшли «Цифрограм для 
медичних працівників»; 4 посадових особи органу місцевого самоврядування, пройшли курс 
«Цифрограм для державних службовців» та склали тест «Кіберграм».

Основним викликом для розвитку цифрової грамотності населення є недостатній рівень 
зацікавленості в отриманні нових знань і компетентностей у цифровому середовищі. 
Стимулювання розвитку цифрової грамотності населення є однією з основних задач органу 
місцевого самоврядування, а тому є необхідність приділяти увагу формуванню сприятливого 
середовища для безперервного навчання та самоосвіти для мешканців громади шляхом 
популяризації цифрової освіти.

Розвитку талантів в галузі ІКТ в громаді також сприяє наявність гуртків позашкільної 
освіти, де викладають інформатику та програмування. Як наслідок у громаді є школярі 6-11 
класів, які стали призерами (1-3 місце) олімпіад (2 та 3 етапів) з Математики та Інформатики, а 
також є вступники, які склали національний мультипредметний тест із математики понад 180 
балів.

Підвищення рівня цифрових навичок і цифрової грамотності, у першу чергу, залежить від 
забезпечення безперервності цифрової освіти протягом усього професійного життя усіх 
працівників виконавчих органів, комунальних підприємств та закладів, створенні системи 
набуття навичок безпосередньо за місцем праці, активного розвитку самоосвіти посадовців, 
створення програм та інших заходів мотивації фахівців до цифрової освіти та самоосвіти з 
відповідним ресурсним забезпеченням. А також приділення уваги оволодінню цифровими 
компетенціями, корисними у роботі та житті, в форматі перегляду освітніх серіалів, 
проходження вебінарів, тематичних курсів на платформі Дія.Освіта.



Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма:

- підвищення рівня впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в окремих 
секторах розвитку територіальної громади;

- підвищення темпів розвитку внутрішньої системи електронного документообігу та 
автоматизованих систем інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органу місцевого 
самоврядування;

- підвищення рівня обізнаності громадян щодо використання технологій е-урядування та 
е-демократії;

- підвищення рівня залучення жителів громади до участі у процесах формування 
інформаційного суспільства, упровадження технологій е-демократії, у тому числі із залученням 
ресурсів міжнародних організацій;

- забезпечення розвитку та безпеки кіберпростору, інформаційної безпеки;
- зменшення кількості застарілої комп’ютерної техніки в органі місцевого 

самоврядування, заснованих ним підприємствах, установах та організаціях;
- забезпечення використання якісного перевіреного ліцензійного програмного 

забезпечення на службових персональних комп’ютерах в органі місцевого самоврядування, 
заснованих ним підприємствах, установах та організаціях;

- створення та розширення мережі об’єктів підтримки малого і середнього 
підприємництва в сфері цифрової економіки на території територіальної громади;

- підвищення рівня цифрової грамотності мешканців територіальної громади та 
працівників публічної сфери;

- підвищення рівня цифрової грамотності різних категорій жителів територіальної 
громади.

I V. Мета, пріоритетні напрями та завдання Програми

Програма спрямована на формування та реалізацію політики у сферах інформатизації, 
цифрової трансформації, цифрової економіки, цифрового розвитку, цифрових інновацій, 
електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства у 
Верхньодніпровській міській територіальній громаді.

Мета Програми - покращення якості життя, підвищення ефективності муніципального 
управління, задоволення потреб громадян у якісних, актуальних та доступних послугах, 
забезпечення розвитку громади, створення зручного, безпечного, інноваційного середовища за 
допомогою впровадження і використання цифрових технологій, рішень та інструментів. 
Покращення якості життя, підвищення ефективності муніципального управління, задоволення 
потреб громадян у якісних, актуальних та доступних послугах, забезпечення розвитку громади, 
створення зручного, безпечного, інноваційного середовища за допомогою впровадження і 
використання цифрових технологій, рішень та інструментів.

Пріоритетними напрямами Програми є:
«Цифрова трансформація органу місцевого самоврядування» включає такі завдання:

розвиток системи електронного документообігу;
створення (модернізація) інформаційно-комунікаційних систем (закупівля 

комп’ютерного, серверного та іншого обладнання) та придбання засобів інформатизації;
популяризація інструментів електронної демократії: електронних петицій, опитувань, 

звернень громадян, обговорення проектів нормативно-правових актів, громадського бюджету;
забезпечення оприлюднення відкритих даних у відкритих машиночитаних форматах на 

Єдиному державному вебпорталі відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які 
підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

Пріоритетний напрям «Цифровізація публічних послуг» включає такі завдання:
цифровий розвиток публічних послуг у сфері освіти;
цифровий розвиток публічних послуг у сфері охорони здоров’я;



цифровий розвиток публічних послуг у транспортній сфері;
створення цифрових можливостей для ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед 
Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності та їхніх сімей;

створення та розвиток геоінформаційної системи та моніторингу території громади.
Пріоритетний напрям «Розбудова інфраструктури інформатизації територіальної

громади» включає такі завдання:
посилення кіберзахисту об’єктів критичної інформаційної інфраструктури, створення 

умов для вчасного реагування на кіберінциденти;
розширення мережі У/і-Еі зон у громадських місцях, а також у приміщеннях органу 

місцевого самоврядування, заснованих ним підприємств, установ та організацій;
використання систем відеоспостереження, оповіщення населення щодо надзвичайних та 

аварійних ситуацій, фіксації правопорушень, контролю за якістю повітря і рівнем забруднення 
тощо.

Пріоритетний напрям «Стимулювання зростання цифрової економіки та розвиток 
цифрової грамотності» містить такі завдання:

підтримка розвитку ІТ-сектору та стартапів у територіальній громаді;
створення та розвиток об’єктів інфраструктури підтримки малого та середнього 

підприємництва (бізнес-інкубаторів, коворкінг-центрів, центрів підтримки підприємництва, 
стартап-центрів тощо);

відкриття центру підтримки підприємництва разом з консалтинговою зоною «Дія. 
Бізнес» у територіальній громаді;

розвиток мережі хабів цифрової освіти на базі бібліотек територіальної громади;
проведення заходів з підвищення рівня цифрової грамотності мешканців та культури 

безпекового поводження в кіберпросторі;
впровадження програм цифрової грамотності в закладах освіти;
організація навчальних курсів з опанування цифрових навичок вразливими верствами 

населення;
популяризація використання вебплатформи «Дія. Освіта» та підтримка місцевих ініціатив з 

використання цифрових технологій у сфері освіти.

V. Очікувані результати виконання Програми
Очікувані результати виконання Програми:

забезпечено ефективне муніципальне управління, збільшено кількість автоматизованих 
робочих місць, що підключені до системи електронного документообігу в органі місцевого 
самоврядування, заснованих ним підприємствах, установах та організаціях;

придбано, створено, модернізовано та оновлено програмно-апаратні засоби 
інформаційно-комунікаційної системи міської ради;

забезпечено розвиток інструментів е-демократії у територіальній громаді та залучення 
громадян до участі у процесах формування цифрового суспільства, підвищення рівня 
компетентності посадових осіб органів місцевого самоврядування та громадян щодо 
використання технологій е-урядування та е-демократії;

забезпечено розвиток публічних послуг і сервісів на основі цифровізації та збільшено 
динаміку цифрових трансформацій у громаді;

реалізовано проекти інформатизації у сферах освіти, охорони здоров’я, культури, 
транспорту тощо;

посилено кіберзахист об’єктів критичної інформаційної інфраструктури, створено умови 
для вчасного реагування на кіберінциденти;

розширено мережу ХУі-Рі зон у громадських місцях, а також у приміщеннях органу 
місцевого самоврядування, заснованих ним підприємств, установ та організацій;

покращено безпекову ситуацію у громаді;
забезпечено розвиток ІТ-екосистеми територіальної громади, зростання кількості 

суб’єктів господарювання у сфері цифрової економіки;
задоволено потреби громадян та бізнесу щодо доступності необхідних запитуваних 

інформації, електронних сервісів, послуг та можливостей;



підвищено рівень цифрових компетентностей працівників виконавчих органів, 
комунальних підприємств та закладів міської ради;

підвищено рівень цифрової грамотності різних категорій громадян.

VI. Моніторинг та проведення оцінки результативності виконання Програми
Виконавчі органи Верхньодніпровської міської ради, комунальні установи, підприємства, 

організації, відповідальні за здійснення запланованих Програмою заходів, забезпечують їх 
реалізацію в повному обсязі та у визначені терміни.

Моніторинг виконання Програми здійснюється шляхом збору та аналізу інформації на 
підставі звітів відповідальних за виконання заходів Програми. Щоквартально до 05 числа 
місяця, наступного за звітним періодом, відповідальні за виконання заходів Програми 
інформують Керівника Програми про хід виконання завдань, проектів, робіт з інформатизації.

Перелік індикаторів виконання програми, проекту, робіт з інформатизації органу 
місцевого самоврядування формується за формою згідно з додатком 2, з урахуванням 
пріоритетних напрямів інформатизації Верхньодніпровської міської територіальної громади.

Щорічно до 31 січня року, що настає за звітним, відповідальні за виконання заходів 
Програми інформують керівника Програми про результати виконання заходів Програми у 
звітному році за пріоритетними напрямами та досягнення цільових значень індикаторів 
виконання Програми.

Керівник Програми організовує узагальнення інформації та до 01 березня поточного року 
подає Генеральному державному замовнику Національної програми інформатизації:

звіт про хід виконання Програми за попередній рік за формою згідно з додатком 5 до 
Положення про формування та виконання Національної програми інформатизації, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2024 року № 119;

звіт про результати виконання Програми за попередній рік за формою згідно з додатком 
до Порядку здійснення моніторингу та проведення оцінки результативності виконання 
Національної програми інформатизації та її складових, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 лютого 2024 року № 119.

За потребою та/або за запитом Керівника Програми відповідальні за виконання заходів 
Програми, зокрема, головні розпорядники коштів, підприємства, установи та заклади, 
засновником яких є Верхньодніпровська міська рада надають інформацію щодо коригування 
показників Програми, прогнозних даних по ним на наступні звітні періоди, іншу необхідну 
інформацію щодо коригування обсягів фінансування заходів Програми.

За необхідності заходи, індикатори та показники Програми можуть бути скориговані з 
урахуванням вимог законодавства, соціально-економічної ситуації, результатів моніторингу, в 
залежності від потреб та виходячи з реальних фінансових можливостей бюджету.



Додаток 1 до Програми інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки

Перелік завдань, проектів, робіт з інформатизації на три роки

Назва завдання
Назва проекту, 
робіт 3 
інформатизації

Відповідальні за 
виконання

Строки 
виконання

Джерела 
фінансування

Обся

Всього

ги фінанс;

2026

ування, тис.

2027

грн

2028
Очікувані результати 
(результативні показники)

Ппіооитетний напрям «Цифрова трансформація с ргану місцевого самоврядування»______

Протягом 
дії
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0
Якісна система 
електронного 
документообігу, 
посилення контролю за 
виконанням доручень

Розвиток системи 
електронного 
документообігу

Модернізація 
системи 
електронного 
документообігу

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради ____________ _

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

Створення 
(модернізація) 
інформаційно- 
комунікаційних систем 
(закупівля 
комп’ютерного, 
серверного та іншого 
обладнання)та 
придбання засобів 
інформатизації.

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади,установи та 
підприємства міської

Протягом 
ДІЇ 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

4416 1430 1485 1501 Забезпечення належної 
роботи інформаційно- 
комунікаційної системи 
міської ради, структурних 
підрозділів, комунальних 
закладів, установ та 
підприємств міської ради

місцевий 
бюджет

4416 1430 1485 1501

інші джерела
0 0 0 0

Поновлення 
ліцензій на 
використання 
раніше придбаного 
програмного 
забезпечення

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, утому 
числі:

4432,5 1354,9 1497,43 1580,17
Забезпечення 
використання якісного 
перевіреного ліцензійного 
програмного забезпечення 
на службових 
персональних 
комп’ютерах в органі 
місцевого 
самоврядування, 
заснованих ним 
підприємствах, установах 
та організаціях

місцевий 
бюджет

4432,5 1354,9 1497,43 1580,17

інші джерела
0 0 0 0



Популяризація 
інструментів 
електронної демократії: 
електронних петицій, 
опитувань,звернень 
громадян, обговорення 
проектів нормативно- 
правових актів, 
громадського бюджету; 
забезпечення 
оприлюднення 
відкритих даних на 
Єдиному державному 
вебпорталі відкритих 
даних.

Розвиток та 
вдосконалення 
офіційного сайту 
міської ради

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
ДІЇ 
Програми

Загальний 
обсяг, утому 
числі:

0 0 0 0
Забезпечення швидкого 
доступу до інформації, 
сервісів, ресурсів та 
послуг, поліпшення 
комунікації з владою містамісцевий 

бюджет
0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

Розвиток та 
просування 
інструментів 
електронної 
демократії: 
електронних 
петицій, звернень 
громадян, 
громадського 
бюджету, публічних 
консультацій, 
внесення та 
збільшення 
кількості відкритих

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

Залучення мешканців до 
управління, розвитку 
громади

місцевий 
бюджет

інші джерела

Не потребує фінансуванітя

даних МІСЬКУ»! радп ---------- ------------------- ----- --------—----------- Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

8848,5 2784,9 2982,43 3081,17

Всього за напрямом
місцевий 
бюджет

8848,5 2784,9 2982,43 3081,17

інші джерела
0 0 0 0

Пріоритетний напрям «Цифровізація публічних послуг»_______ _
Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради ______________

Протягом 
ДІЇ 
Програми

Загальний 
обсяг, утому 
числі:

20 6,3 6,67 7,03
Забезпечення потреб 
громадян у якісних, 
актуальних та корисних 
електронних можливостях 
у сфері освіти

Цифровий розвиток 
публічних послуг у 
сфері освіти, охорони 
здоров’я, транспортної 
сфери

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації 
освіти

місцевий 
бюджет

20 6,3 6,67 7,03

інші джерела
0 0 0 0



Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації 
охорони здоров’я

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

1482,3 493,3 494,5 494,5

Забезпечення потреб 
громадян у якісних, 
актуальних та корисних 
електронних можливостях 
у сфері охорони здоров’я

місцевий 
бюджет

1482,3 493,3 494,5 494,5

інші джерела 0 0 0 0

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації 
транспортної сфери, 
створення 
публічної онлайн 
мапи зупинок та 
руху маршрутних 
транспортних 
засобів у 
територіальній 
громаді

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

Створені додаткові 
електронні можливості 
для громадян

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Створення цифрових 
можливостей для 
ветеранів війни, осіб, 
які мають особливі 
заслуги перед 
Батьківщиною, 
постраждалих 
учасників Революції 
Гідності та їхніх сімей

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації 
соціальних послуг 
та послуг ЦНАП

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0 Підвищення ефективності 
системи надання послуг, 
послуг ЦНАП, корисних 
електронних можливостях 
у сфері соціального 
захисту населення, 
поліпшення якості 
обслуговування ветеранів 
війни, осіб, які мають 
особливі заслуги перед 
Батьківщиною, 
постраждалих учасників 
Революції Гідності та 
їхніх сімей. ________

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Створення та розвиток 
геоінформаційної 
системи та моніторингу 
території громади.

Створення 
комплексного плану 
просторового 
розвитку території 
територіальної 
громади

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

49,2 15,5 16,4 17,3
Створені додаткові 
електронні можливості 
для громадян

місцевий 
бюджет

49,2 15,5 16,4 17,3



заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

інші джерела 0 0 0 0

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом 
дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Всього за напрямом

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Пріоритетний напрям «Розбудова інфраструктури інформатизації територіальної громади»

Посилення 
кіберзахисту об’єктів 
критичної 
інформаційної 
інфраструктури, 
створення умов для 
вчасного реагування 
на кіберінциденти

Проведення заходів 
захисту інформації, 
посилення 
кібербезпеки, 
створення умов для 
вчасного 
реагування на 
кіберінциденти

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

Підвищення рівня 
кіберстійкості 
інформаційної 
інфраструктури, 
забезпечення належного 
оперативного реагування 
на кібератаки та 
кіберінциденти, 
впровадження 
контрзаходів та 
мінімізація вразливості 
комунікаційних систем

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Розширення мережі 
\¥і-Рі зон у 
громадських місцях, а

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та

Протягом дії
Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0 Збільшено кількість 
вільних ХУІ-РІ зон для 
жителів та кгостей



також у приміщеннях 
органу місцевого 
самоврядування, 
заснованих ним 
підприємств, установ

інформатизації інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської

Програми місцевий 
бюджет

0 0 0 0 громади.

інші джерела
0 0 0 0

та організацій_______ _

Використання систем 
відеоспостереження, 
оповіщення населення 
щодо надзвичайних та 
аварійних ситуацій, 
фіксації 
правопорушень, 
контролю за якістю 
повітря і рівнем 
забруднення тощо

Закупівля товарів, 
робіт та послуг у 
сфері 
інформатизації

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, утому 
числі:

0 0 0 0 громадян та захист 
важливих об’єктів 
громади, покращено 
моніторинг ситуацій. 
Забезпечено можливість 
відтворення реального 
ходу подій на основі 
записаних відеоматеріалів. 
Підвищено ефективність 
виявлення злочинів, 
контроль безпеки, 
профілактика порушень та 
дотриманню громадського 
порядку.
Впроваджено якісну 
систему оповіщення 
населення в разі сигналів 
повітряної тривоги, 
виникнення надзвичайних 
ситуацій чи воєнних дій 
тощо.

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

1_____ ______ ________ ___ ___ ____ ____—

Всього за напрямом

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

Ппіооитетний напрям «Стимулювання зростайня цифрової економіки та зозвиток цифро

Протягом дії 
Програми

вої грамотності» 
Загальний 
обсяг, утому 
числі:

0 0 0 0 Сприяння реалізації 
цікавих та актуальних 
ініціатив, стимулювання 
інтересу жителів до 
створення власних 
проектів

Підтримка розвитку 
ІТ-сектору та стартапів 
у територіальній 
громаді

Закупівля товарів, 
робіт та послуг для 
створення сучасних 
електронних 
інструментів для 
громадян і бізнесу

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

-----—-——---------



----------- ——--------------- — - ___________ ____ заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

інші джерела
0 0 0 0

Створення та розвиток 
об’єктів 
інфраструктури 
підтримки малого та 
середнього 
підприємництва 
(бізнес-інкубаторів, 
коворкінг-центрів, 
центрів підтримки 
підприємництва,

Закупівля товарів, 
робіт та послуг для 
створення та 
розвитку ІТ- 
індустріального, 
технологічного, 
наукового парків, 
стартап-центрів, ІТ- 
хабів тощо для 
підтримки молоді,

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0

Розвиток сприятливої 
екосистеми для 
інноваційного розвитку 
малого та середнього 
підприємництва

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

стартап-центрів тощо)

Відкриття центру 
підтримки 
підприємництва разом 
з консалтинговою 
зоною «Дія. Бізнес» у 
територіальній громаді

Закупівля товарів, 
робіт та послуг для 
відкриття центру

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
пали

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0
Підтримка та консалтинг 
підприємців, надання їм 
можливостей розвитку, 
перебування, роботи, 
проведення заходів, 
бізнесзустрічей тощо

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

Розвиток мережі хабів 
цифрової освіти на базі 
бібліотек 
територіальної 
громади, проведення 
заходів з підвищення 
рівня цифрової 
грамотності та 
культури безпекового 
поводження в 
кіберпросторі

Розвиток 
компетентностей 
працівників 
виконавчих органів, 
комунальних 
підприємств та 
закладів міської 
ради за напрямками 
інформатизації, 
цифрового 
розвитку, 
електронного 
урядування, 
електронної

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
ради

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, утому 
числі:

0 0 0 0

Зростання ефективності 
роботи фахівців 
структурних підрозділів, 
комунальних підприємств 
міської ради завдяки 
оволодінню необхідними 
цифровими навичками і 
компетенціями

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела
0 0 0 0

демократії
Розвиток цифрової 
освіти на базі 
бібліотек 
територіальної 
громади

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0 Проведення навчання із 
цифрової грамотності / 
гігієни громадян (в тому 
числі, поважного віку) на 
базі бібліотекмісцевий 

бюджет
0 0 0 0



__________ —-------------— органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської

інші джерела
0 0 0 0

ради __________ __

Протягом дії 
Програми

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

0 0 0 0 Розвиток здібностей дітей 
з математики та 
інформатики, формування 
сприятливих умов для 
набуття цифрових 
навичок, оволодіння 
сучасними цифровими 
технологіями

Впровадження 
програм цифрової 
грамотності в закладах 
освіти

Розвиток гуртків 
позашкільної 
освіти, де 
викладають 
інформатику та 
програмування

Відділ організаційної 
роботи, внутрішньої 
політики та 
інформаційних 
технологій, виконавчі 
органи, комунальні 
заклади, установи та 
підприємства міської 
пади

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Всього за напрямом

Загальний 
обсяг, утому 
числі:

0 0 0 0

місцевий 
бюджет

0 0 0 0

інші джерела 0 0 0 0

Всього за Програмою

Загальний 
обсяг, у тому 
числі:

10400 3300 3500 3600

місцевий 
бюджет

10400 3300 3500 3600

інші джерела
0 0 0 0



Додаток 2 до Програми інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки
Перелік індикаторів виконання програми інформатизації та цифрової трансформації на 2026-2028 роки

№ 
з/п Назва пріоритетного напряму Найменування індикатора Одиниця виміру Базове 

значення
Цільові значення індикатора Динаміка* 

(+/-, %)2026 2027 2028

1
Пріоритетний напрям «Цифрова 
трансформація органу місцевого 
самоврядування»

% посадових осіб ОМС, підключених 
до системи електронного 
документообігу

Відсоток 2,6 15,5 16,8 20 + 174,53

% комунальних закладів та установ, 
зокрема їхніх підрозділів, підключених 
до системи електронного 
документообігу

Відсоток 0 53,8 85 100 +25,22

% видатків з місцевого бюджету, 
спрямованих на зв'язок, 
телекомунікацію, інформатизацію

Відсоток 1 1 1 1 0

% користувачів від чисельності 
населення громади, що підписували 
місцеві електронні петиції

Відсоток 0,16 1 2,5 3 +231,7

% користувачів від чисельності 
населення громади, які взяли участь у 
голосуванні за проекти громадського 
бюджету в електронному вигляді

Відсоток 1,03 2,5 3,74 4,99 +75,11

Наборів даних, опублікованих 
оприлюднення на Єдиному державному 
вебпорталі відкритих даних

Одиниць (кількість 
створених 
відкритих даних)

40 55 60 65 +18,27

2
Пріоритетний напрям «Цифровізація 
публічних послуг»

% 330 у ТГ, які використовують 
шкільні е-журнали та/або е-платформи 
для шкіл

Відсоток 100 100 100 100 0

% шкіл, що забезпечені 8ТЕМ-/8ТЕАМ 
лабораторіями Відсоток 9 18 18 27 +50
% медичних послуг, наданих закладами 
охорони здоров’я засобами
телемедицини

Відсоток 2 2,5 3 3,5 +20,57

Наявність публічної онлайн мапи 
зупинок та руху маршрутних 
транспортних засобів у територіальній 
громаді

Бали
1 - якщо показник 
«так»,
0 - якщо показник 
«ні»

0 0 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2027 році

Наявність комплексного плану 
просторового розвитку території 
територіальної громади

Бали
1 - якщо показник 
«так»,
0 - якщо показник 
«ні»

0 0 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2027 році 1



% документів про містобудівну 
документацію органу місцевого 
самоврядування, інформація про які 
міститься в реєстрі метаданих на 
національному геопорталі

Відсотки 0 0 1,9 2,5 +10,53

% документів про землевпорядну 
документацію органу місцевого 
самоврядування, інформація про які 
міститься в реєстрі метаданих на 
національному геопорталі

Відсотки 0 0 1,9 2,5 +10,53

3

Пріоритетний напрям «Розбудова 
інфраструктури інформатизації 
територіальної громади»

% службових персональних 
комп'ютерів на яких встановлена 
ліцензійна ОС

Відсотки 13,55 25 43 55 +61,47

% посадових осіб ОМС, які пройшли 
навчання (підвищення кваліфікації) за 
програмами з кібербезпеки й 
кібергігієни окрім освітніх серіалів на 
вебсайті "Дія. Освіта"

Відсотки 0 0,65 1,29 1,29 +32,82

Наявність комплексної системи захисту 
інформації в ОМС

Бали
1 - якщо показник 
«так»,
0 - якщо показник 
«ні»

0 1 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2026 році

Громада підключена до системи 
інформування про кіберінциденти 
МІ8Р-С1А та МІ8Р СЕКТ ПА

Бали
1 - якщо показник 
«так»,
0 - якщо показник 
«ні»

0 1 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2026 році

Наявність затвердженої Політики 
інформаційної безпеки органом 
місцевого самоврядування

Бали
1 - якщо показник 
«так»,
0 - якщо показник 
«ні»

0 1 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2026 році

Кількість встановлених активних 
оглядових камер відеоспостереження 
відповідно до завдань програми 
"Безпечна громада" або відповідного 
розділу в програмі інформатизації 
(цифровізації) ТГ

Одиниць 31 56 75 89 +44,42

Наявність ситуаційного центру 
відеоспостереження та аналітики Одиниць 0 0 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2027 році



Динаміка (+/-, %) - розраховується як середнє значення щорічних динамік змін індикаторів, розрахованих за формулою В = (А/В - 1) * 100, де В - значення індикатора за 
певний рік, А - значення індикатора за попередній рік.

4

Пріоритетний напрям «Стимулювання 
зростання цифрової економіки та 
розвиток цифрової грамотності»

Створення сучасних електронних 
інструментів для громадян і бізнесу

Одиниць (кількість 
створених 
інструментів)

0 1 1 2 +33,3

Створення та розвиток ІТ- 
індустріального, технологічного, 
наукового парків, стартап-центрів, ІТ- 
хабів тощо для підтримки молоді, 
бізнесу.

Бали
1 - якщо показник 
«так»,
0 - якщо показник 
«ні»

0 0 1 1

Досягнуто 
максимальн 
ого 
значення у 
2027 році

Кількість зареєстрованих мешканців на 
Єдиному державному веб-порталі 
цифрової освіти “Дія. Освіта”

Осіб 29468 31000 33000 35000 +5,9

Кількість вчителів закладів загальної 
середньої освіти, які пройшли 
"Цифрограм для вчителів" на Єдиному 
державному веб-порталі цифрової 
освіти “Дія. Освіта”

Осіб 314 318 324 327 +3,36

Кількість медичних працівників 
закладів охорони здоров’я, які пройшли 
"Цифрограм для медичних працівників" 
на Єдиному державному веб-порталі 
цифрової освіти “Дія. Освіта”

Осіб 152 158 168 178 +5,41

Кількість посадових осіб ОМС, що 
пройшли тестування та отримали 
сертифікат "Кіберграм" на Єдиному 
державному веб-порталі цифрової 
освіти “Дія. Освіта”

Осіб 4 25 35 50 +202,62

Кількість закладів загальної середньої 
освіти в яких наявні школярі 6-11 
класів, які стали призерами (1-3 місце) 
олімпіад (2 та 3 етапів) з Математики та 
Інформатики

Одиниць 1 2 2 3 +50

Кількість гуртків позашкільної освіти, 
де викладають інформатику та 
програмування

Одиниць 3 3 4 5 +19,44


